
К_лючие сн_ж_нки 
з_круж_лись в 

м_розн_м воздух_.



Морфологический разбор слов

I вариант: (в) воздухе.
II вариант: (в) морозном (воздухе).



Образец: Шерстяной шарф – шарф из шерсти

Деревенские улицы, школьная библиотека
Ученическая тетрадь, высокий человек
Бабушкины руки, родной дом, вишневое варенье



Телевизор, мечта, огромный, 
рассчитать, республика, футбол, 
громадный, канал



Составьте словосочетания по данной схеме

Прил. + сущ.              …………………..
Сущ. + сущ.               …………………..
Прил. + сущ. с прил.       ……………………..
Глагол + сущ.                  ……………………
Глагол + наречие              …………………….



1. Из данных определений выберите верное. Словосочетание – это…
А) два слова 
Б) два или несколько слов, связанных по смыслу и грамматически 
В) слова, связанные по смыслу 
Г) два слова с предлогом 

2. Словосочетание состоит из…? 
А) двух слов 
Б) двух слов с предлогом 
В) главного и зависимого слова 
Г) равноправных слов 

3. Выберите, что из перечисленного не является словосочетанием? 
А) подлежащее и сказуемое 
Б) прилагательное + существительное 
В) существительное + существительное 
Г) глагол + глагол 

4. Определите словосочетание. 
А) прозвенел звонок 
Б) начался урок 
В) вошел в класс 
Г) листья падают.


